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Perron Projekt

Perrondach Projekt

Gleisachse BestandGleisachse Abbruch Gleisachse Projekt

Neubau Perrondach:

- Neue totale Perrondachlänge: 235 m

Neubau Rampe:

- Neue Durchgangsbreite: 3.00 m

- Rampenlänge: ca. 35 m

- ungefährer Höhenunterschied OK Perron - UK Unterführung: ca 4 m

- Rampengefälle: ca. 10 %

Neubau Treppenabgang:

- 23 Treppenstufen, 1 Podest

- ungefährer Höhenunterschied OK Perron - UK Unterführung: ca 4 m

Perronerhöhung Gleis 1 Ost:

- Perronhöhe an neue Gleishöhe anpassen
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